

Десятую домну — 17 мая!

Я ПРИЗЫВАЮ...

17 августа 1929 года у горы Магнитной разгорелась жаркая работа. В этот день молодежь «Магнитограда» погрузила первые 40 вагонов железной руды для уральских заводов. Это был первый субботник, положивший начало героическим делам на Магнитке. Шли дни, месяцы и годы, насыщенные трудовыми подвигами. Тысячи молодых строителей по зову сердца, в свободное от работы время, выходили на сооружение плотины, домен, коксовых и мартеновских печей.

На мою долю выпала счастливая судьба. В те годы я тоже активно участвовал в строительстве металлургических объектов. Тогда не было такой техники, как сейчас. Приходилось работать все больше киркой и лопатой, голыми руками поднимать огромные тяжести. Замечательные товарищи, новаторы производства Илья Гребенюк, Василий Спивак, старейший коммунист станции Магнитная т. Жаринов оборудовали тогда специальный тракторный плуг для разрыхления грунта, чтобы легче было землекопам копать котлован под фундамент первой доменной печи. Много мне приходилось участвовать в других субботниках и воскресниках.

И вот сейчас молодежь славной Магнитки бросила клич: «10-ю доменную печь — к XV съезду ВЛКСМ!». Этот замечательный почин подхватили многие комсомольцы нашего комбината. В строительстве домы участвовали комсомольцы отдела технического контроля, цеха технологической диспетчеризации и других цехов. Меня, человека старшего поколения, радует энтузиазм нынешней молодежи. Она с честью несет эстафету труда, начатую нами еще в первые годы пятилеток. Но мне и сейчас не хочется «складывать оружие»: я начинал строить первую домну и считаю своим долгом участвовать в строительстве 10-й доменной печи. Я обращаюсь к комсомольцам и молодежи центральной заводской лаборатории автоматизации производства с призывом поддержать почин, начатый комсомольцами других цехов, и принять активное участие в субботниках на строительстве новой домны!

В. ТОМЧУК, бригадир слесарей-монтажников центральной заводской лаборатории автоматизации производства.

ДОВЕРИЕ ОПРАВДАЕМ

В преддверии знаменательного события трудятся доменщики комбината: скоро в строй действующих встанет еще один агрегат — десятая доменная печь-гигант.

И пока строители, наладчики, монтажники форсируют работу и темпами приближают срок ее пуска, доменщики уже сейчас готовятся во всеоружии встретить день 17 мая. В цехе огромное значение придается тщательному подбору кадров. Ведь от того, как успешно начнется освоение агрегата, как своевременно будут обнаружены и исправлены неполадки, как будет настроен агрегат во многом зависит его дальнейшая работа.

Именно этому вопросу посвятили свое внеочередное собрание коммунисты четвертой бригады.

Слово взял начальник смены Юрий Николаевич Голуско.

— Вопрос, который мы должны решить сейчас, — сказал он, — очень важен не только для нашей бригады, но и для всего коллектива цеха. Мы должны сформировать штат десятой домны, не прибегая к помощи других бригад. Это вызовет боль-

шие перемещения, в коллектив войдут новые люди. Коммунисты, — подчеркнул Юрий Николаевич, — должны в этот период приложить все свои силы, все свое умение и авторитет, чтобы новые люди, пришедшие к нам в бригаду, как можно быстрее нашли себя, прониклись чувством ответственности к своим задачам, к задачам всего коллектива.

Начальник смены зачитал список кандидатов, предлагаемых для составления нового коллектива. В бригаду, которую возглавит мастер Герой Социалистического Труда Николай Данилович Кочетков, войдут горновое, не один год проработавшие в цехе, зарекомендовавшие себя опытными специалистами. Многие из них имеют опыт освоения девятой домны-гиганта. Первый горновой Сергей Павлович Ильин, третий горновой Иван Михайлов — молодой, но уже опытный доменщик, и другие товарищи, работающие сейчас на девятой, составят костяк коллектива.

Собравшиеся одобрили выдвинутые кандидатуры. Затем выступил мастер, партгрупорг бригады

Рафик Сайфутдинов. Он остановился на вопросе повышения квалификации газовщиков. Рафик Сайфутдинов говорил о том, что молодые газовщики, пришедшие в цех после окончания учебных заведений, требуют большого внимания мастеров, так как они не совсем еще подготовлены к самостоятельной работе.

Поэтому каждый мастер должен постоянно заниматься со своими подопечными.

— Систематическая учеба газовщиков — залог безаварийной работы агрегата, — сказал Рафик Сайфутдинов. Мастерам необходимо регулярно проводить с газовщиками беседы, семинары, дискуссии.

Так готовятся принять трудовую эстафету строители доменщики.

После собрания я встретился с Иваном Михайловым.

— Как вы находите состав бригады? — спросил я его.

— Ребята отличные. Со многими мне приходилось работать, — сказал Иван Михайлов. — Доверие, оказанное нам, оправдаем.

ВАШЕ МНЕНИЕ, ТОВАРИЩИ?

Сегодня мы публикуем имена товарищей, представленных к присвоению звания «Ударник коммунистического труда».

ЛИСТОПРОКАТНЫЙ ЦЕХ

И. А. Дулла — газовырубщик, В. И. Шариков — бригадир слесарей, М. А. Черепенко — вальцовщик, Д. Д. Воропаев — газорезчик, М. П. Пархунов — машинист, В. М. Мельников, А. Е. Глазков — подкрановые, Н. Е. Мельников — сварщик.

Рафик Сайфутдинов. Он остановился на вопросе повышения квалификации газовщиков. Рафик Сайфутдинов говорил о том, что молодые газовщики, пришедшие в цех после окончания учебных заведений, требуют большого внимания мастеров, так как они не совсем еще подготовлены к самостоятельной работе.

Поэтому каждый мастер должен постоянно заниматься со своими подопечными.

— Систематическая учеба газовщиков — залог безаварийной работы агрегата, — сказал Рафик Сайфутдинов. Мастерам необходимо регулярно проводить с газовщиками беседы, семинары, дискуссии.

Так готовятся принять трудовую эстафету строители доменщики.

После собрания я встретился с Иваном Михайловым.

— Как вы находите состав бригады? — спросил я его.

— Ребята отличные. Со многими мне приходилось работать, — сказал Иван Михайлов. — Доверие, оказанное нам, оправдаем.

Призывы вдохновляют

Горячее одобрение вызвали в коллективе комбината первомайские Призывы Центрального Комитета партии. Они вдохновляют металлургов на новый подъем трудовой активности, на высокопроизводительный труд для выполнения величественных планов пятилетки.

Прослушав по радио в воскресенье Призывы ЦК КПСС к 1 Мая, сталевар 22-й мартеновской печи, делегат XXIII съезда партии Александр Васильевич Фектистов сказал:

— Родная партия призывает нас давать стране больше металла. Мы, сталевары, заявляем: будем трудиться еще лучше. Магнитка даст стране больше добротной уральской стали для нужд народного хозяйства, для заводов,

фабрик и новостроек. Коллектив нашего агрегата отмечает первомайскую вахту скоростными плавками. Мой сменщик сталевар Владимир Журавлев провел отличную полновесную плавку на полтора часа раньше графика. А это — почти 50 тонн сверхпланового металла.

В Призывах ЦК КПСС к 1 Мая обращается внимание на необходимость непрерывного повышения качества металла. Отвечая на этот призыв, мы будем непрерывно увеличивать производство, в то же время бороться за достижение лучших качественных показателей, все плавки выдавать только по заказу и отличного качества. Это — наш ответ на первомайские Призывы ЦК КПСС.

Б. ЛЕОНИДОВ.

Так держать!

С каждым днем все весомее становится вклад доменщиков в копилку трудовых подарков Первомаю. 14 апреля коллектив коммунистического труда записал на свой сверхплановый счет сотни тонн дополнительного металла. Высок дух социалистического соревнования среди коллективов агрегатов, участков, смен этого цеха.

Вдохновленные грандиозными планами развития и подъема экономики нашей страны на предстоящее пятилетие, доменщики трудятся с большим трудовым энтузиазмом. Впереди соревнующихся идет коллектив мастеров Василия Кузьменко, Игоря Румянцева, Петра Дмитренко и Трофима Бородин, обслуживающих 8-ю домну. За 18 дней апреля бригады, возглавляемые этими мастерами, выдали дополнительно к заданию свыше тысячи тонн высококачественного металла. При этом на каждой тонне выплавленного чугуна экономится по 15 кг металлургического кокса.

Свыше 1000 тонн сверхпланового металла и на счет комсомольско-молодежной домны № 2.

ЦЕЛЬ — ЭФФЕКТИВНОСТЬ ПРОИЗВОДСТВА

Чтобы успешно справиться с государственным заданием в первом году новой пятилетки, коллектив металлургов прилагает все усилия к тому, чтобы максимально использовать все резервы производства. Для этой цели на комбинате организована экономическая конференция. Ее задачи — мобилизовать инициативу всех трудящихся комбината на повышение эффективности производства путем вскрытия внутренних резервов и разработки конкретных мероприятий по их использованию.

Свою работу конференция проводит по секциям.

В функции советов секций входит мобилизация всех трудящихся на повышение эффективности производства. Для этого используются различные формы — доклады начальников цехов на общецеховых собраниях, беседы начальников участков и инженерно-технических работников в сменах, бригадах. А также большое значение придается наглядной агитации.

Совет секции занимается сбором предложений по повышению эффективности производства, оказывает

помощь трудящимся в оформлении и разработке предложений. Совет секций рассматривает поступившие предложения, определяет их экономический эффект и устанавливает сроки реализации. Секции охватывают все производственные переделы: горное, коксохимическое, доменное, сталеплавильное, прокатное, огнеупорное производства и другие.

Такие цехи, как ремонтно-строительный, цех вспомогательных материалов, стройцех УКСа, цех благоустройства и другие проводят работу самостоятельно в общем плане работы конференции и представляют свои предложения заместителю директора комбината по экономическим вопросам т. Андронову.

Отделы заводоуправления — производственный, технический, плановый, организации труда и другие, а также центральная заводская лаборатория, заводская лаборатория металлургической теплотехники, центральная заводская лаборатория автоматизации производства направляют своих специалистов (начальников секторов, старших инженеров и инженеров) в соответствующие секции

для участия в их работе.

До сведения всех трудящихся комбината должны быть доведены производственно-экономические показатели за 1965 год и за первый квартал 1966 года как в целом по комбинату, так и по цеху и участку, на котором они трудятся. В докладах и беседах должно быть доходчиво рассказано об отношении прибыли к стоимости производственных фондов, о выпуске продукции на 1 рубль основных производственных фондов, а также об использовании оборотных средств.

Источником получения необходимых данных для широкой информации трудящихся является плановый отдел комбината. По производственно-экономическим показателям работы цехов, участков, смен, бригад на отдельные периоды сведения берутся в цеховых экономических службах.

При активном участии в работе конференции секций и всех трудящихся комбината несомненно будут вскрыты дополнительные резервы производства, которые еще выше поднимут рентабельность нашего металлургического предприятия.



Орган парткома, профкома и заводоуправления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината

№ 46 (4169)
Год издания 27-й

СРЕДА, 20 апреля 1966 года

Цена 1 коп.

СТАЛЬ ПЯТИ-ЛЕТКИ

